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ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Василенко Л.В., Короленко-
Усова В.Ю., Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., 
Нестеренко К.О., Прощук Е.П., Чорний В.І., Шахов С.В.                   

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Овчинникова Ю.Ю., Фельдман О.Б., 
Якименко П.В. 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О., 
Ярмоленко О.В., Лопушенко О.І., Решетилова Ю.Є., Войтович Л.В., Хала О.А.,                 
Ребко Р.О., Буцмак Н.А.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 
Бондаренка О.В. – Симоненко В.А.; Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.; 
Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Мандзія С.В. – Погребняк М.В.;  Прощука Е.П. – 
Тимочко С.Т.

ЗАПРОШЕНІ:

Пивоваров Євген Павлович – народний депутат України, 
Ковальчук Костянтин Олексійович – заступник Міністра розвитку громад 

та територій,
Кузін Ігор Володимирович – заступник Міністра охорони здоров'я – 

головний державний санітарний лікар України,
Пушкар Сергій Іванович – член Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,
Колобродова Олена Володимирівна – представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини з соціальних та економічних прав,
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Скапа Тетяна Володимирівна – директор Департаменту громадського 

здоров’я Міністерства охорони здоров’я України,
Козійчук Олена Володимирівна  – заступник начальника відділу з питань 

водопостачання та водовідведення Департаменту систем життєзабезпечення 
Міністерства розвитку громад та територій України,

Лєппо Ольга Олексіївна  – представник Міністерства розвитку громад та 
територій України,

Приходько Роман – старший експерт з водопостачання та водовідведення 
команди підтримки відновлення та реформ при Міністерстві розвитку громад та 
територій України, 

Шкінь Олександр Михайлович – директор Української 
асоціації  підприємств водопровідно-каналізаційного господарства 
"Укрводоканалекологія",

Колесник Олена – експерт Української асоціації підприємств 
водопровідно-каналізаційного господарства "Укрводоканалекологія" з 
фінансово-економічних питань,

Капітонов Владислав – помічник-консультант народного депутата України 
Геращенко І.В.,

Мудра Олена – журналіст інтернет-видання "Закарпаття онлайн",
Драпалюк Анастасія – експерт з природоохоронних територій                                      

ГО "Українська природоохоронна група", виконавчий директор БО "Фонд 
природи України".

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 
підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 
режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера 
Сергій Васильович.

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Законопроект, щодо якого Комітет визначено головним
1. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

удосконалення норм законодавства у сфері питного водопостачання та 
водовідведення
(реєстр. №  13578, друге читання).
 

Допов.:  Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  
голова підкомітету Прощук Едуард Петрович

Ярмоленко Оксана Василівна
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УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний у запропонованій редакції.

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 0.

1.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про розгляд проекту Закону про 
внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення норм 
законодавства у сфері питного водопостачання та водовідведення 
(реєстр. №  13578, друге читання).

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Криворучкіна О.В., 
Ковальчук К.О., Кузін І.В., Скапа Т.В., Колобродова О.В., Приходько Р.,                  
Шкінь О.М., Пушкар С.І.

Бондаренко О.В. поінформував щодо стану опрацювання та підготовки 
законопроекту до другого читання.

Ковальчук К.О. висловив позицію Міністерства розвитку громад та 
територій України щодо законопроекту та звернувся з проханням підтримати 
законопроект.

Скапа Т.В. висловила застереження Міністерства охорони здоров’я 
України стосовно державного органу, який здійснюватиме погодження 
тимчасових відхилень від вимог до якості питної води.

Бондаренко О.В. запропонував доповнити визначення "Управління 
ризиками в системі централізованого питного водопостачання".

Ковальчук К.О., Приходько Р. та Скапа Т.В.  підтримали пропозицію 
Бондаренко О.В. доповнити визначення "Управління ризиками в системі 
централізованого питного водопостачання".

Кузін І.В. зазначив про зауваження Міністерства охорони здоров’я України 
до законопроекту.

Бондаренко О.В. запропонував Міністерству розвитку громад та територій 
України спільно з Міністерством охорони здоров’я України провести нараду, з 
метою узгодження позиції щодо визначення державного органу, до повноважень 
якого буде віднесено погодження тимчасових відхилень від вимог до якості 
питної води.

Колобродова О.В. висловила позицію Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини з соціальних та економічних прав щодо законопроекту.

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію щодо підготовленого до другого читання законопроекту про 
внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення норм 
законодавства у сфері питного водопостачання та водовідведення (реєстр. № 
13578) взяти до відома. 
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2. Підтримати пропозицію народного депутата України Бондаренка О.В. 

щодо внесення до порівняльної таблиці 4 пропозицій та поправок і викласти в 
остаточній редакції текст статей законопроекту для прийняття його у другому 
читанні відповідно до пункту 4 частини першої статті 118 Регламенту Верховної 
Ради України та подати їх в остаточній редакції Комітету від народного депутата 
України Бондаренка О.В. 
Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.

3. Пропозиції та поправки народних депутатів України, в тому числі внесені 
від народних депутатів України - членів Комітету: 

врахувати - №№ 1, 84, 292, 526, 527, 608; 
Рішення прийнято: за – 8, проти – 0, утрималися – 0.

відхилити - №№ 2 – 83, 85 – 291, 293 – 525, 528 – 607, 609 – 1663.
Рішення прийнято: за – 7, проти – 0, утрималися – 1.

4. Схвалити порівняльну таблицю для розгляду законопроекту у другому 
читанні, з пропозиціями та поправками, внесеними від Комітету. 

5. Надати Голові Комітету право, при необхідності, вносити 
технікоюридичні правки до законопроекту, із зміною нумерації, під час його 
підготовки до розгляду у другому читанні. 

6. Рекомендувати Верховній Раді України законопроект із новою назвою 
"Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань у сферах 
питного водопостачання та водовідведення" (реєстр. № 13578) прийняти у 
другому читанні та в цілому як Закон. 

7. Надіслати відповідно до підпункту 2 пункту 4 Постанови Верховної Ради 
України "Про деякі заходи виконання зобов’язань України у сфері європейської 
інтеграції" від 29.07.2022 № 2483-ІХ текст законопроекту до Комітету Верховної 
Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу та Кабінету 
Міністрів України для проведення додаткової експертизи щодо його 
відповідності міжнародно-правовим зобов’язанням України у сфері 
європейської інтеграції та праву Європейського Союзу. 

8. Доповідачем при розгляді законопроекту на пленарному засіданні 
Верховної Ради України від Комітету визначити заступника Голови Комітету, 
народного депутата України Криворучкіну О.В.
Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 1.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович
заступник голови Комітету Криворучкіна Олена Володимирівна
заступник керівника секретаріату Ярмоленко Оксана Василівна

Голова Комітету Олег БОНДАРЕНКО


